

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства у справах ветеранів,
тимчасово окупованих територій
та внутрішньо переміщених осіб України

30 вересня 2019 року № 62

Дата реєстрації заяви	
Реєстраційний номер	

(заповнює відповідальний спеціаліст Мінветеранів)

ЗАЯВА

для участі у конкурсі з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об'єднаннями ветеранів, для виконання (реалізації) яких надається фінансов

Найменування громадського об'єднання	Громадська спілка "Об'єднання учасників АТО "Побратим"
Назва програми (проекту, заходу)	Створення системи підтримки ветеранів, що

	знаходяться в місцях позбавлення волі
Пріоритетне завдання, на розв'язання якого спрямована програма (проект, захід) (зазначити словами тільки одне спрямування)	Розроблення та виготовлення періодичних, довідкових, інформаційних, аналітичних та методичних видань з питань соціального захисту, реабілітації, соціалізації, адаптації, працевлаштування ветеранів
Забезпечення загальнодержавного рівня програми (проекту, заходу)	забезпечення участі осіб, які наділені повноваженнями представляти регіони або місцеві громадські об'єднання, з більш як половини областей України, у тому числі м. Києва
Загальна сума кошторису витрат з урахуванням співфінансування (загальна сума програми (проекту, заходу) разом з адміністративними витратами)	995060,00 грн
Загальна сума витрат на реалізацію (виконання) програми (проекту, заходу) з урахуванням співфінансування (без адміністративних витрат)	790100,00 грн

Очікуване фінансування з державного бюджету на реалізацію (виконання) програми (проекту, заходу)	854180,00 грн
Очікуване фінансування з державного бюджету на адміністративні витрати (не більш як 20 відсотків обсягу бюджетних коштів фінансової підтримки)	139080,00 грн
Участь громадського об'єднання у співфінансуванні програми (проекту, заходу) (в розмірі не менш як 15 відсотків необхідного обсягу фінансування.)	140880,00 грн
Строк реалізації програми (проекту, заходу)	шість місяців
Прізвище та ім'я керівника громадського об'єднання, місцезнаходження об'єднання, телефон, факс, e-mail	Ладика О.П. Сумська обл, м. Суми, провул. Громадянський, буд. 7 0664589474 gopobratym@ukr.net
Прізвище, ім'я та посада керівника програми (проекту, заходу), телефон, факс, e-mail	Ладика О.П. 0664589474 gopobratym@ukr.net

(заповнює учасник конкурсу)

Цією заявою підтверджую відсутність факту порушення громадським об'єднанням вимог бюджетного законодавства протягом двох попередніх бюджетних періодів.

Голова Громадської спілки



О.П. Ладика

(посада керівника громадського об'єднання або уповноваженої особи)

(підпис)

(ім'я, прізвище)

2 грудня 2019 р.

Опис проекту

Проект “Створення системи підтримки ветеранів, що знаходяться в місцях позбавлення волі”

Найменування громадського об'єднання Громадська спілка
"Об'єднання учасників АТО "Побратим"

1. Актуальність проекту

Однією із соціальних проблем, яка залишається предметом для обговорення в суспільстві, є визначення оптимальних шляхів для виправлення та ресоціалізації ветеранів АТО-ООС, які відбувають покарання та звільняються від відбування призначеного їм покарання. Більше того, виправлення й ресоціалізація ветеранів мають принципове значення для вирішення широкого спектру питань соціально-практичної діяльності суспільства не лише з профілактики та викорінення злочинності, а й попередження соціальних відхилень у цілому, вплив на формування позитивного образу ветерану.

Ідеї і цінності демократичної, правової держави є головними орієнтирами розбудови української державності, здійснення комплексу соціально-економічних і політико-правових перетворень, що обумовлено об'єктивними потребами суспільного й політичного розвитку, зокрема, утвердженням принципу верховенства права в усіх сферах життєдіяльності держави і суспільства. Відповідним чином ці перетворення повинні стосуватися й місць позбавлення волі, де відбувають покарання не лише особи, що набули статусу засуджених після постановлення рішення суду, а в першу чергу громадяни своєї держави, які не втратили з нею правового зв'язку. Тим більше це стосується ветеранів АТО-ООС, які відстоювали незалежність та територіальну цілісність країни ціною свого життя та здоров'я. Міністерство у справах ветеранів та тимчасово окупованих територій України, громадські організації ветеранів не можуть стояти осторонь проблеми ресоціалізації

засуджених ветеранів, яку можна описати наступним чином: адаптація до умов відбування покарання в місцях позбавлення волі, звільнення засуджених ветеранів від покарання та його відбування, а також їх соціальна адаптація до умов життя на свободі.

Ресоціалізація звільнених ветеранів – це передусім підтримка суспільством їх життєздатності, яку вони втратили у зв'язку з відбуванням покарання. Непоодинокі випадки, коли звільнені від відбування покарання ветерани відчують себе непотрібними для суспільства та відторгнутими державою через можливість вчинення ними протиправних діянь. Як наслідок, ще нерідко мають місце випадки, коли особи, звільнені з установ виконання покарань або з місць попереднього ув'язнення, не досягнувши свого виправлення, не отримавши своєчасної допомоги в трудовому і побутовому влаштуванні, знову вчиняють рецидивні злочини (понад 20% від звільнених), що, в свою чергу, зводить нанівець ресоціалізаційний процес.

2. Опис

Соціальна проблема, на розв'язання якої створено проект - це відсутність комплексної допомоги засудженим та звільненим з місць позбавлення волі ветеранам, що уповільнює їх реінтеграцію у суспільство та відновлення їх соціального статусу повноцінного члена суспільства, трудового колективу та родини. Це також призводить до втрат людського ресурсу на ринку праці, оскільки дві третини з них — це працездатні громадяни.

Мета проекту - створення системи підтримки ветеранів, що знаходяться в місцях позбавлення волі. Завданнями проекту є проведення серед ветеранів, які відбувають покарання у виді позбавлення волі інформаційно-роз'яснювальної роботи з їх прав і гарантій, можливостей життя після звільнення з місць позбавлення волі, їхня підтримка та ресоціалізація, привернення уваги суспільства до проблем засуджених ветеранів.

На першому етапі проекту буде здійснено друк *3500 одиниць інформаційних брошур двох видів (включно із розробкою макету та дизайном) для тих осіб, що знаходяться в місцях позбавлення волі, а також для тих, що готується до звільнення, або вже звільнені з місць позбавлення волі, перебувають на УДО або умовному відбуванні покарання, для подальшого розповсюдження в усіх регіонах України протягом проекту та після його закінчення. В містах Києві та Харкові планується проведення двох дводенних тренінгів для 40 учасників в кожному, з числа представників громадських правозахисних та ветеранських організацій, активістів, які будуть залучені до проекту. Протягом тренінгів організатори презентують даний проект, організації, які вже займаються ресоціалізацією цільової аудиторії, зможуть обмінятися досвідом, також учасники отримують інформативні матеріали. Планується, що протягом всього проекту учасники тренінгів зможуть отримати дистанційне консультування.

Після тренінгів протягом чотирьох місяців відбудеться проведення всеукраїнського заходу “Підтримай побратима”, мета якого привернути увагу суспільства до проблеми ресоціалізації засуджених ветеранів. На першому етапі підготовки до заходу буде розроблений візуальний контент, який в подальшому буде використовуватися для проведення інформаційної акції в соціальних мережах та ЗМІ. Також футболки з символікою заходу будуть використовуватися координаторами заходу та волонтерами для промоакцій та як подарунок засудженим ветеранам, що стане їм психологічною підтримкою. У регіонах при підтримці координаторів з числа учасників тренінгів будуть відкриті пункти прийому допомоги засудженим ветеранам, яка згодом разом з інформаційними брошурами буде їм передана у місця позбавлення волі.

План виконання:

Етап и реалі зації	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідал ьний виконавец ь (прізвище та ім'я, посада)
1.	Друк інформаційних брошур (включно із розробкою макету та дизайном) для тих осіб, що знаходяться в місцях позбавлення волі, осіб, що готуються до звільнення або вже звільнені з місць позбавлення волі , або перебувають на УДО або умовному відбуванні покарання	перший місяць проекту	Ладика О.П.
2.	Проведення дводенного тренінгу для громадських організацій, громадських активістів, які залучені для реалізації проекту, в м. Києві Проведення дводенного тренінгу для громадських організацій, громадських активістів, які залучені для реалізації проекту, в м. Харкові	другий місяць проекту	Ладика О.П.
3.	Організація та проведення заходу “Підтримай побратима” (просування інформації про захід в соціальних мережах, розробка візуального контенту, виготовлення футболок, пошук та визначення	третій - шостий місяць проекту	Ладика О.П.

	координаторів по областях та пунктів прийому допомоги, налагодження комунікації із ЗМІ, комунікація між координаторами та пенітенціарною системою).		
4.	Висвітлення результатів проекту в ЗМІ. Передача напрацювань проекту до Міністерства у справах ветеранів.	шостий місяць проекту	Ладика О.П.

Цільовою аудиторією проекту є ветерани, що знаходяться в місцях позбавлення волі, готуються до звільнення, вже звільнені з місць позбавлення волі, або перебувають на УДО або умовному відбуванні покарання, громадські організації, що займаються ресоціалізацією засуджених, ветеранські громадські об'єднання, громадські активісти, Міністерство у справах ветеранів та тимчасово окупованих територій, ЗМІ.

В результаті реалізації проекту буде проведено два дводенних тренінги, протягом яких 80 представників ветеранських громадських об'єднань та громадські активісти будуть залучені до реалізації проекту в інших регіонах України. Проведення всеукраїнського заходу "Підтримай побратима" зі збором допомоги засудженим ветеранам, розповсюдження виготовлених брошур, проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи дасть їм змогу отримати розуміння їх прав і гарантій, відчутти себе потрібними побратимам та державі, що стане основою їхньої підтримки та ресоціалізації. Планується, що проведення такого заходу стане щорічним, а розповсюдження брошур можливе і після закінчення проекту.

Цільовою аудиторією проекту є ветеранські громадські об'єднання, ветерани, громадські активісти, волонтери, ЗМІ.

Інформування громадськості про перебіг та результати реалізації проекту відбуватиметься через сторінки Громадської спілки в соцмережах згідно з планом виконання проекту.

Джерелами фінансування громадського об'єднання для реалізації проекту є спонсорська допомога.

Основними напрямками діяльності Громадської спілки "Об'єднання учасників АТО "Побратим" є соціальна, фізична та психологічна реабілітація ветеранів АТО/ООС, національно-патріотичне виховання молоді, допомога родинам загиблих.

3. Обґрунтування кількості послуг і товарів з урахуванням діючих цін та тарифів на товари та послуги, особливостей програми (проекту, заходу) та принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання

Стаття витрат	Розрахунок витрат	Сумма коштів державного бюджету, грн.	Власний внесок організації, грн	Загальна сума коштів, грн
Друк інформаційної брошури (включно із розробкою макету та дизайном) для тих осіб, що знаходяться в місцях позбавлення волі	80 грн x 1500 екз	120000		120000
Друк інформаційної брошури (включно із розробкою макету та дизайном) для тих осіб, що готуються до звільнення або вже звільнені з місць позбавлення волі, або перебувають на УДО або умовному відбуванні покарання	70 грн x 2000 екз	140000		140000
Організація заходу (пошук та визначення координаторів по областях та пунктів прийому допомоги, налагодження комунікації із ЗМІ, комунікація між координаторами та	1 x 100000 грн	50000	50000	100000

пенітенціарною системою)				
Просування інформації про захід в соціальних мережах	100 од x 500 грн	50000		50000
Розробка візуального контенту заходу (дизайн)	1 x 20000 грн	20000		20000
Виготовлення футболок "Побратим - побратиму"	500 од x 200 грн	75000	25000	100000
Оплата проживання учасників тренінгів	40 осіб x 2 заходи x 2 дні x 500 грн	80000		80000
Харчування учасників тренінгів	40 осіб x 2 заходи x 2 дні x 200 грн	32000		32000
Проїзд тренерів та менеджерів команди	5 осіб x 4 рази x 400 грн	8000		8000
Проживання тренерів та менеджерів команди	5 осіб x 2 заходи x 2 доби x 500 грн	10000		10000
Виготовлення методичного посібника	1000 од x 50 грн	50000		50000
Виготовлення плакатів А2, бумага крейдована, ламінована 150 г/м	500 од x 5 грн	2500		2500
Оплата праці штатних працівників	(12200 грн + 10980 грн x 2 особи) x 6 міс	139080	65880	204960
Кава брейк	40 осіб x 2 заходи x 2 дні x 3 рази x 100 грн	48000		48000
Оренда приміщень для тренінгів	2 заходи x 2 дні x 1800	7200		7200

	грн			
Оплата тренерів\фасилітаторів	2 заходи x 2 дні x 2 особи x 8 год x 350 грн	22400		22400
Всього		854180	140880	995060

4. Перелік та характеристика наявного матеріально-технічного та кадрового (штатні працівники, волонтери тощо) забезпечення громадського об'єднання, що буде використано для реалізації програми (проекту, заходу) (окремо зазначити, які заходи здійснюватимуться громадським об'єднанням)

В наявності Громадська спілка "Об'єднання учасників АТО "Побратим" є 2 ноутбуки, МФУ, проектор, меблі. В штаті працює 3 особи, на волонтерських засадах - юрист та 2 психологи.

Голова Громадської спілки

(посада керівника
громадського об'єднання
або уповноваженої особи)



(підпис)

О.П. Ладика

(ім'я, прізвище)

2 грудня 2019 р.

ЗАТВЕРДЖЕНО
 Наказ Міністерства у
 справах ветеранів,
 тимчасово окупованих
 територій та внутрішньо
 переміщених осіб України
 30 вересня 2019 року № 62

КОШТОРИС ВИТРАТ

Громадська спілка "Об'єднання учасників АТО "Побратим"

(назва громадського об'єднання)

Створення системи підтримки ветеранів, що знаходяться в місцях позбавлення волі

(назва програми (проєкту, заходу))

№ з/п	Стаття витрат	Розрахунок витрат			Сума коштів державного бюджету, грн	Власний внесок організації, грн	Загальна сума коштів, грн
		3	4	5			
1	2	3	4	5	6	7	8
УСЬОГО витрат за кошторисом					854 180	140 880	995 060
1	Витрати на реалізацію програми (проєкту, заходу)				715 100	75 000	790 100
1	Оплата послуг залучених спеціалістів (плата за договором про надання послуг), що передбачаються тільки для оплати послуг спеціалістів, які залучаються до підготовки, виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу) на підставі цивільно-правових договорів (не більше 20 % загального обсягу бюджетних коштів фінансової підтримки, які призначаються для виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу))	Кількість залучених осіб	Кількість годин	Оплата за годину, грн	x	x	x
	Оплата тренерів\фасилітаторів	2	32	350	22 400		22 400
2	Оренда приміщень, територій, споруд, (чи плата за їх користування (назва, м²))	Кількість одиниць	Кількість днів (годин) оренди	Вартість оренди за день (годину), грн	x	x	x
	Оренда приміщень для тренінгів	2	2	1 800	7 200		7 200
	Всього за статтею				7 200		7 200
3	Художнє та технічне оформлення місць виконання (реалізації) програми (проєкту, заходу)	Кількість одиниць	Кількість годин (днів)	Вартість за годину (день), грн	x	x	x
	Оформлення місць проєкту	1		10 000		10 000	10 000
	Всього за статтею					10 000	10 000
4	Оплата транспортних послуг (у тому числі оренда транспортних засобів) (із зазначенням виду транспортного засобу)	Кількість одиниць	Кількість годин (км)	Вартість за годину (км), грн	x	x	x
	...						0
	Всього за статтею						0
5	Оренда обладнання, оргтехніки (чи плата за користування ними) (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць, шт.	Кількість днів (годин) оренди	Вартість оренди за день (годину), грн	x	x	x
	...						0

	Всього за статтею						0
6	Послуги зв'язку та поштові витрати (перелік)	Кількість одиниць (хв., шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	...						0
	Всього за статтею						0
7	Оплата поліграфічних послуг (перелік та технічні характеристики)	Кількість одиниць, шт.		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	Друк інформаційної брошури (включно	1500		80	120 000		120 000
	Друк інформаційної брошури (включно	2000		7	140 000		140 000
	Методичний посібник	1000		50	50 000		50 000
	Плакати А2, бумага крейдована,	500		5	25 000		2 500
	Всього за статтею				312 500		312 500
8	Придбання канцелярських та господарчих товарів (перелік)	Кількість одиниць, шт.		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	...						0
	Всього за статтею						0
9	Оплата витрат на проїзд ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у XX столітті" (які залучені до проведення або участі у програмі (проекті, заході), та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу)	Кількість осіб	Кількість днів (раз)	Вартість за день (раз), грн	x	x	x
	...						0
	Всього за статтею						0
10	Оплата харчування ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у XX столітті" (які залучені до проведення або участі у програмі (проекті, заході), та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу)	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день (раз), грн	x	x	x
	...						0
	Всього за статтею						0

11	Оплата вартості проживання ветеранів війни та осіб, на яких поширюється дія Законів України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про жертви нацистських переслідувань", "Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років" та "Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у XX столітті" (які залучені до проведення або участі у програмі (проекти, заході), та штатних працівників громадського об'єднання ветеранів (які залучені до виконання програми (проекту, заходу)	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день (раз), грн	x	* x	x
...							0
	Всього за статтею						0
12	Одноразове навчання працівника громадського об'єднання, відповідального за підготовку та проведення тендера (торгів), у разі здійснення закупівлі товарів, робіт і послуг за тендерною процедурою	Кількість осіб	Кількість днів	Вартість за день, грн	x	x	x
...							0
	Всього за статтею						0
13	Інші витрати, що обумовлені специфікою виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) (перелік витрат)	Кількість одиниць		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	Організація заходу (пошук та визначення координаторів по областях та пунктів прийому допомоги)	1		100 000	50 000	50 000	100 000
	Просування інформації про захід в соціальних мережах	100		500	50 000		50 000
	Розробка візуального контенту заходу (дизайн)	1		20 000	20 000		20 000
	Виготовлення футболок "Побратим - побратиму"	500		200	100 000		100 000
	Проїзд тренерів та менеджерів команди	20		400	8 000		8 000
	Проживання тренерів та менеджерів команди	20		500	10 000		10 000
	Оплата проживання учасників тренінгів	160		500	10 000		80 000
	Харчування учасників тренінгів	160		200	32 000		32 000
	Кава брейк	480		100	48 000		32 000
	Всього за статтею				382 000	50 000	432 000
2	Адміністративні витрати на організаційне та матеріально-технічне забезпечення громадського об'єднання для виконання (реалізації) програм (проектів, заходів)				139 080	65 880	204 960
1	Оренда нежитлових приміщень у разі відсутності власних приміщень громадського об'єднання або наданих їм безоплатно відповідно до статті 20 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту"	Кількість одиниць	Кількість м ²	Вартість оренди за м ² , грн	x	x	x
...							0
	Всього за статтею						0

2	Оплата коммунальных услуг у межах середніх норм споживання щодо приміщень, в яких громадське об'єднання провадить свою статутну діяльність (розписати за видами)	Кількість спожитих послуг (Гкал/міс., кВт/міс., м³/міс.)	Кількість місяців	Тариф, грн	x	* x	x
	...						0
	Всього за статтею						0
3	Оплата праці (матеріальне заохочення) для кожного з не більше трьох штатних працівників у розмірі не більше середньої заробітної плати по Україні за минулий рік	Посадовий оклад за місяць (день), грн	Інші виплати за місяць (день), грн	Кількість відпрацьованих місяців (днів)	x	x	x
	Оплата праці керівника проекту	12 200		6	73 200		73 200
	Оплата праці бухгалтера проекту	10 980		6	65 880		65 880
	Оплата праці менеджера проекту	10 980		6		65 880	65 880
	Всього за статтею				139 080	65 880	204 960
4	Нарахування	Сума	x	Відсоток	x	x	x
	Всього за статтею						0
5	Придбання канцелярських товарів	Кількість одиниць, шт.		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	...						0
	Всього за статтею						0
6	Оплата послуг зв'язку та обслуговування оргтехніки	Кількість одиниць (хв., шт.)		Вартість за одиницю, грн	x	x	x
	...						0
	Всього за статтею						0
7	Оплата послуг з придбання та використання програм бухгалтерського обліку	Кількість наданих послуг		Вартість за надану послугу, грн	x	x	x
	...						0
	Всього за статтею						0

Керівник або уповноважена особа громадського об'єднання



О.П. Ладика

(підпис)

(ініціали та прізвище)

Головний бухгалтер (бухгалтер) громадського об'єднання



О.П. Ладика

(підпис)

(ініціали та прізвище)

Міністерство у справах ветеранів,
тимчасово окупованих територій та
внутрішньо переміщених осіб України

**Інформація про діяльність Громадської спілки "Об'єднання учасників
АТО "Побратим"**

Інформуємо Вас, що Громадська спілка "Об'єднання учасників АТО "Побратим" протягом останніх двох років за рахунок бюджетних коштів реалізацію програм (проектів, заходів) не проводила. Основними напрямками діяльності Громадської спілки "Об'єднання учасників АТО "Побратим" є соціальна, фізична та психологічна реабілітація ветеранів АТО/ООС, національно-патріотичне виховання молоді, допомога родинам загиблих.

В наявності Громадська спілка "Об'єднання учасників АТО "Побратим" є 2 ноутбуки, МФУ, проектор, меблі. В штаті працює 3 особи, на волонтерських засадах - юрист та 2 психологи.

Голова Громадської спілки



О.П. Ладика

2 грудня 2019 р.